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YBaxaemruiti Kupunm! Ilepuog o00CTpeHHs HAI0 TPUMEHSTh IPOTUBOBUPYCHLIE IIperapaTh (B
OCHOBHOM OOIIETO AEWCTBHUS, HO MOXXHO MECTHO MTPUMEHSATH Ma3u). OOLIYHO BHICHTIAHUS (Haxe 6e3
JleyeHus1) pa3pemanTcs B TedeHue 10-14 gHey. Kak npaBuio, penyaruBel BOSHUKAIOT Ha OOHOM U TOM
Xe MecTe. B TeueHue 11epBOro roga y My>X4uH BO3HUKAeT 4-5 pelluauBOB. Bhl fBIsieTeCh
MCTOYHMKOM MHGOUIMPOBAHUS [JIS OKPYKAIOUIUX, IPUYEM [laXxe B IepUOA peMuccuu. Ilepemada
BHpYyCa IIPOUCXOAUT IIOJIOBEIM ITyTeM (BCe BUABI KOHTAKTOB). ['eprieTndeckas HHPEKIUSI He MOKET
OBITH M37I€YEHUS TTOJTHOCTHIO (BHE PEIMANBa BUPYC COXPaHIeTCS OIUTENIbHOE BpeMsl B HEPBHBIX
raHriausx). [IpoTHBOBUPYCHOE TedeHre YCKOPSIOT pa3pelleHne BEIChIaHuid, CHUKAIT PUCK
peuuarBa, HO He MOXKET ITOTHOCThI0 YHUYTOXKUTL BUPYC. KpoMe BhICHITaHUM Bac MoxkeT 6eCIIOKOUTh
cnabocts, OP3-momo6HOE cocTosiHME. KpoMe BEICHIIAHUM Ha I'y0ax BCTpedYaeTCs Teprec MOI0BhIX
OpraHoOB (TeHUTaANbHEIM reprec), rnas3. [IpyYnHor SBNIsieTCs BUPYC MPOCToro repueca tuna 1,2. Ipu
repneTu4eckor UHPEKLUUH, KPOMe II0JI0BOr0 IyTH Ilepefadul, BO3MOXKHA ayTOMHOKYIAIuUs (IIepeHoC
nH(MEeKIUN Ha APYTYIO YacTh Tesa). YnuTaiiTe MeULIKMHCKYIO TUTEpaTypy. Yoauu!



